# "小三被当街扒光衣服群殴" 这种照片怎么能随手转发?

律师:转发隐私照片对当事人构成侵权,可能吃官司

疑为原配女子率众群殴小三,当街扒光致其三点全**露。1**0月10日上午,在濮阳县老城发生的这一幕劲爆场面,被网友上停到了微捷、论坛上,引发众多网友热议。 郑州晚报记者 石阁 潘貸



原图为全身照片,本报作裁剪处理。

# 网曝"小三被当街扒光遭群殴"

事情发生在10日上午, 当日稍后就有人在网上发 出微博,并配以"濮阳街头 小三被扒光遭原配暴打"字 样的标题,内容包含了多张 未进行处理的全裸照片。

当晚,微博内容就已经 在众多网站传播开来,次日 已经被转发数百次。

人们在转发时,均未对 照片中"小三"的女性裸露 部位进行遮挡处理,相关网 站管理方也一路绿灯。

从图片上可以看到,几名

身穿秋装的中年女子在用力 撕扯一名年轻女子的内衣,并 紧紧揪住她的头发,女子身上 仅剩下裤袜。遭到群殴的年 轻女子无力反抗,或站或蹲或 躺,三点全露,满脸通红,表情 异常痛苦。有些人评价"场面 十分劲爆",打人现场有不少 人围观,但无人上前阻止。

这一关注极高的事件, 很快就被网友指出发生地 点,位于濮阳县老城棉花站 街上,也有网友称,打人者 打错人了。

## 侵犯当事人的隐私,却未 做任何处理,构成侵权

蹿红的微博满足了部分 网民的窥私欲,迎合了痛恨 "小三"的人群,赤裸的女性身 体和痛苦的当事人表情,也刺 痛了更多人的眼睛,纷纷指责 此种行为严重侵犯了当事人 的隐私,不少人已经意识到侵 权的不仅仅是那几名打人者, 还有转发的各种媒体。

**网友"天天的吻":** 敏感 部位能不能打上马赛克?

网友"老三贾亚豪":做 小三不犯法,当众"扒光"侮 辱"小三"犯法。小三应受 到道德谴责,侮辱人者应受 到法律的惩罚!

河南国厚律师事务所 律师秦永民表示,根据《治 安管理处罚法》规定,只要 发生打人行为,就应该承担 法律责任,无论殴打有没有 产生伤害的后果,后果只是 作为处罚额度的量罚依据。

河南金学苑律师事务所

律师曹建宇说,包括微博在内的各种媒体在传播新闻时,需对内容进行把关,这次事件中,各媒体虽然然只是转发者,但明知转度私,却未做任何处理,已经构成侵权,应立即采取措施,消除影响。如果当事人对相关媒体进行维权主张,将获得法律支持。

这一网络公共事件,也很快引起了公安部门的注意。

10月11日下午,事发地 濮阳县公安局告知各家网站,事件已由当地南关派出 所立案调查,介于该微博所 发照片侵犯了当事人隐私 权,当事人请求将此帖删掉 并尽快删掉微博。

此后,很多媒体和个人 删除了该微博内容,能搜索 的内容也大都对相关画面 进行了处理。

# 4名参与女子 被警方立案侦查

昨日下午,郑州晚报记者与濮阳县公安局进行求证。一名民警证实了这个消息,他称,事情发生在10日上午,110接到报警后,南关派出所立即介入了调查。"究竟被打的女子是不是'小三',那只是网友的推测,现在男方当事人尚未找到,这个消息有待进一步证实。"

"这起事件传得沸沸扬扬,对 当事人产生了恶劣影响,我们非 常重视。"这名民警介绍,经调查, 确认当天有4名女子参与了群 殴,警方已经以强制猥亵、侮辱妇 女罪列为刑事案件,对所有参与 者进行立案调查。

至于发生群殴的原因,由于4 人尚未归案,原因未明。警方正在 对此做进一步调查。

#### ■新闻链接

## 打"小三" 被行政拘留10日

"小三"破坏别人家庭稳定, 为人痛恨,"小三"遭到暴打的事情 频频见诸各种媒体,成密集态势。

2014年7月初,一条名为 "石狮一小三被原配当街暴 打?"的帖子,在泉州多家本土 论坛热转,引来众多网友围 观。帖子里还配了一张照片, 一女子赤裸上身,双手遮挡胸 场有多名路人在围观。

事后,殴打"小三"的施某 与其母亲、堂妹因殴打他人,被 该所行政拘留10日,并各处罚 款500元。

# 被帕萨特拖行100多米 协警小李受伤了

无证驾驶,车涉嫌套牌冲动的司机将被拘留15天

10月11日晚8点,24岁的协警李彬和亲友相聚,坐在派出所里,手臂缠着绷带,神情黯然。当日下午4点50分左右,他在盘查一辆违规变道的黑色帕萨特时,无证驾驶的司机加速逃离,他被拖行100多米。

被一辆公交车逼停的帕萨特还涉嫌套牌,司机也因妨碍执行公务被治安拘留。 郑州晚报记者 潘登



换掉了警服,手臂缠着绷带,坐 在派出所里,李彬神情黯然。

#### 疯狂轿车拖行协警百余米

事发时,李彬正在黄河路 与花园路口西南角执勤,由 西向东是红灯,一辆焦作牌 照的黑色帕萨特违规变道, 停在直行和转弯道的中间, 挡住了后面的车辆,鸣笛声响成一片。

他上前三次喊话示意帕萨 特挪动位置,司机没搭理,他又 敲窗,还是不理,再次敲窗,车 窗摇下。 司机说要出示证件,李彬伸出左手准备去拿,彼时绿灯亮,司机迅速摇上车窗,他的左手被车窗卡住,他急忙伸出右手抓住车窗,加速逃离的帕萨特拖着他开过路口,沿黄河路飞快向东逃离。

起初,李彬两条腿还能跟着跑,很快他就被拖行向前,他不停喊"停车",司机置之不理,一直开出100多米。

#### 公交车逼停帕萨特

当时,一辆同向行驶的47 路公交车在帕萨特前方,车长 吕先生果断将车斜向路边,挡 在帕萨特的前方,疯狂的帕萨 特被逼停。

"我刚从花园路左拐到黄河路,开了20米,听见后面有人大声喊,听不清内容,看后视镜发现一辆黑色帕萨特拖着一名交警快速开着,帕萨特不停摁喇叭,闪着灯,让我给他让路,我踩刹车挡住了它。"吕先生说。

逼停帕萨特后,吕先生开 着车损较轻的公交车继续运 送乘客

在路口西北角执勤的交巡 警一大队民警王新强赶过来, 在市民的帮助下,将肇事车辆 和司机控制住。

司机蹲在路边不愿意说话,副驾上的年轻女子坐在车上,用衣服捂住脸,说媒体没有采访的权利。

"这种行为太恶劣了,一定 要严惩!"围观市民纷纷说。

经询问,司机姓朱,焦作沁阳人,自称开的是别人的车,属 无证驾驶,涉事的帕萨特也涉嫌套牌。

#### 协警:没告诉家人自己受伤

帕萨特被逼停后,解脱出来的李彬感觉到自己的大半个身子都麻木了,四肢、肋部等很疼。

一名热心市民开车拉着李 彬前往省人民医院,经医生检查,李彬的右臂、右腿肌肉拉伤 比较严重。

其间,有亲友打来电话,李 彬没告诉他们发生在自己身上 的事情,害怕亲友担心。 帕萨特司机被丰产路派出 所民警带走。

随后赶到派出所接受询问的李彬一脸黯然神情。回忆事发过程,他说"很害怕""吓蒙了"。

丰产路派出所治安三中队 指导员胡晓斌说,帕萨特司机 因妨碍执行公务,将被治安拘 留15日。

线索提供 刘先生(稿费50元)